
平成２１年９月８日 
保護者 各位 

高松市立塩江小学校 
 

情報公開についてのアンケート結果について 
 

 先日は，情報公開アンケートの実施にご協力いただき，誠にありがとうございました。集計結果ができましたので

お知らせいたします。 
 
１ ホームページについて 
 本校ホームページをご覧になっている方は昨年より

10％ほど増えています。また，今年度は児童の活動や学年
のページもリニューアルした関係で，見てくれる方も増え，

今後も内容をパワーアップしていきたいと思います。「今後

も見たいか」の項目では３分の２程度のご家庭で前向きの

ご回答をいただきました。ありがとうございます。 
 
 

 
２ たけくら通信について 
 たけくら通信では，ほとんどのご家庭が読

まれています。学校情報の中心になっていま

す。「読みやすさ」での項目でも100％のご家
庭が読みやすいと答えておられ，安心してい

ます。今後もさらに読みやく，情報満載な紙

面にしたいと思います。 
 
 
３ ぴかチャンネル放映について 
 ぴかチャンネルでの「今月の塩江小学校」を見ているご家庭は昨年に比べて増えています。また，放映を楽しみに

しておられるご家庭も80％でその期待度を痛感しました。今後もより学校の様子が分かる放映にしたいと思います。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 今回のアンケートで学校からの情報をご覧になっている，また待っておられるご家庭が多いことを改めて感じまし

た。今後もできる限り，学校情報を公開したいと思います。公開情報また公開方法についてご意見，ご要望があれば

遠慮せず，学校へ御一報くだされば幸いです。 
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